
LOS LIBROS PROHIBIDOS EN ESPAÑA

Todos hemos oído hablar de la Librería Europa , de los miles de libros secuestrados que 
esperan a ser quemados , de las manifestaciones de güarros, maricones y judíos contra ese 
local , al que un día llegaron casi a destrozar , pero pocos conocemos sus títulos y su 
contenido . 
Estos son los libros perseguidos por las asociaciones comunistas y judías , confiscados por 
un fiscal y que ningún español podrá leer : 

REVISIONISMO 

Absolución para Hitler 
Gerd Honsik 320 páginas. 
37 personalidades ofrecen su testimonio contra las cámaras de gas. 

La Mentira de Auschwitz 
Thies Christophersen 64 págs. 
El autor trabajó en el famoso campo de concentración , desmintiendo que 
fuese un campo de la muerte . 

Los Protocolos de Auschwitz , ¿Una fuente histórica? 
E. Aynat 233 págs 
El autor ha estudiado documentos en decenas de archivos , entre otros 
muchos los de la Biblioteca del Congreso de EEUU o el Instituto Yad Vashem 
de Jerusalén que muestran el fraude del Holocausto. 

120 preguntas sobre el Holocausto 
Instituto de Historia Revisionista de California.64 págs 
Sencillo y a la vez demoledor libro con las 120 respuestas más habituales 
en torno al holocausto. 

Holocausto ¿judío o alemán ? 
S. E . Castañ 352 págs 
Fotos de miles de alemanes muertos en bombardeos aliados , asesinatos , 
violaciones y robos de las tropas aliadas y soviéticas en Alemania , 
bombardeo de hospitales , lanzamiento de bombas incendiarias contra granjas 
y cultivos para provocar hambre , destrucción de ferrocarriles y carreteras 
, fotos de alemanes muertos en bombardeos aliados presentados como judíos , 
la mayor masacre de no combatientes ( cerca de 3 millones de civiles ) de 
la historia . 

Crímenes de Guerra 
J.Llorens 198 págs 
Documentación exhaustiva de los crímenes de guerra de los aliados y 
soviéticos ( Hiroshima , bombardeos de ciudades abiertas , expulsión de 
poblaciones enteras , etc ) que luego juzgarían en Nuremberg a los vencidos 
. Después de leer este libro ( y de ver lo de Yugoslavia ) sabemos que 



criminal de guerra no es el que comete delitos en conflicto sino los que lo 
pierden. 

Auschwitz , el silencio de Heidegger y otros pequeños detalles. 
Dommergue Polacco de Menasce 45 págs 
El autor judío y ex - miembro de la masonería ,habla contra el Holocausto 
, el estado de Israel y la corrupción de la juventud mundial bajo el 
sionismo . 

Informe Leuchter 
Doctor Leuchter 115 págs 
Elaborado y escrito por Fred Leuchter para servir de prueba de la defensa 
en el juicio que se siguió en Canadá , por difamación al haber negado el 
historiador Ernst Zündel la existencia de las cámaras de gas . El Dc 
Leuchter es ingeniero especialista en la construcción de cámaras de gas 
para las prisiones de EEUU y el texto tiene el valor de haber sido 
redactado como informe pericial bajo juramento en un tribunal . 

La Fabula del Holocausto 
Arthur R. Butz 24 págs 
Documentos estadísticos de la población judía antes y después del 
pretendido holocausto demuestran que este no tuvo lugar a menos que tras la 
SGM cada mujer hebrea tuviera 24 o más hijos al año hasta llegar a la 
actual población israelita mundial. 

El Drama de los Judíos Europeos 
Paul Rassinier 370 págs 
El autor estuvo preso en Dachau por socialista y antinazi , siendo 
deportado a varios campos y refuta las espeluznantes historias de 
gaseamientos. Rassinier parte de la idea de que no solo los judíos 
sufrieron en la SGM sino toda Europa sin distinción de bando , 
considerando el holocausto una extorsión y un insulto a los millones de 
civiles muertos durante el conflicto. Rassinier desenmascaró a cientos de 
supervivientes , ningún supuesto testigo de los campos de la muerte quiso 
enfrentarse públicamente con él hasta que en Francia se impuso la ley 
contra el revisionismo con duras penas de prisión para cualquiera que osara 
mantener la otra versión de la guerra. 

El Diario ABC y el Holocausto 
E.Aynat 90 págs 
El autor repasa el conocido diario madrileño durante la época de la SGM , 
hallando noticias que deparan más de una sorpresa . 

¿Murieron realmente 6.000.000? 
R.Harwood 40 págs 
El autor inglés presenta a modo de esquema el fraude de los 6 millones . 



COLECCIÓN DE SALVADOR BORREGO 
Derrota Mundial 
656 págs 
Desde 1953 se han hecho 35 ediciones (hasta 1990). 
Historia mundial desde 1917 hasta la derrota del eje . 

América Peligra 
608 págs 
Masones y judíos en la historia de América desde el declive del Imperio 
español hasta los modernos EEUU . Para los que acostumbran a echar la culpa 
de todo lo que le pasa en América a los españoles. 

Infiltración Mundial 
352 pgs 
Segunda parte de Derrota mundial , sobre las fuerzas que movieron el mundo 
durante la guerra fría. 

México Futuro 
224pgs 
Estudio de los problemas sociales de Méjico causados por la Alta Finanza. 

Batallas Metafísicas 
116 pgs 
Ensayo sobre la decadencia del Cristianismo paralela a la de la 
Civilización occidental. 

Arma Económica. 
116 pgs 
Formidable libro para cualquier anticapitalista: comparación del 
liberalismo de Roosevelt y el de Reagan con el nacionalsocialismo de Hitler 
, las miserias de los dos primeros contra el éxito social , humano y 
económico del nazismo. 

¿Que pasa en EEUU? 
128 pgs 
Radiografía del auténtico poder en EEUU 

Dogmas y Crisis 
112 pgs 
Como las multinacionales de la música manipulan a millones de jóvenes con 
una rebeldía teledirigida. 

Juventud 1977 
160 pgs 
Los planes educativos generando millones de niños incultos pero preparados 
para ser buenos consumidores de mayores. 



Metas Políticas 
128 pgs 
Mecanismo de las crisis financieras , los ahorros bajan , las empresas 
cierran , aumenta el paro y se enriquece la Alta Finanza 

Supracapitalismo. 
160 pgs 
El gran capitalismo financiero internacional al descubierto como poder 
político mundialista. 

Pueblos Cautivos 
126 pgs 
Historia de Emiliano Zapata y la revolución mexicana. 
Periodismo Transcendente 
145 pgs 
Técnica y filosofía del periodismo 

Inflacion empobrecedora , deflación empobrecedora. 
120 pgs 
Segunda parte de Supracapitalismo , la banca se enriquece con los pueblos . 
Incluye datos de la guerra del mundialismo contra Irak . 

Yatrogenia : El daño causado por los médicos. 
170 pgs 
El interés de las multinacionales farmacéuticas sobre los del enfermo : 
denuncia de los médicos a sueldo de las grandes corporaciones y defensa de 
aquellos que no se dejan sobornar , una guerra que afecta a la población 
cada vez más dependiente de fármacos inútiles y peligrosos a la vez. 

El Gran Engaño de la Perestroika 
134 pgs 
En este libro se vaticina la caida de la URSS y la miseria del pueblo ruso 
cuatro años antes de la llegada de Yeltsin al poder. 

COLECCIÓN JOAQUIN BOCHACA 
Los crímenes de los Buenos. 
540 pgs 
Genocidios y crímenes contra la humanidad cometidos por los aliados y los 
soviéticos contra la población europea ( no solo alemana ) durante y 
DESPUES de la guerra. 

El Enigma Capitalista 
128 pgs 
Análisis en profundidad del sistema bancario y su influencia en nuestra 
sociedad. 

Democracia Show 



170 pgs 
Podría ser un libro de risa si no fuera por que los protagonistas de las 
anécdotas son políticos , o sea , personas que viven del sueldo de los 
demás. 

La Isla de la Esperanza 
32 pgs 
A modo de cuento el autor aplica el funcionamiento del sistema financiero 
internacional. 

El Gran Muftí de Jerusalén 
58 pgs , en castellano y árabe. 
Biografía de Ag Amin El Husseini , líder palestino que lucho junto al 
Tercer Reich , crónica del primer luchador palestino. 

El Mito de los Seis Millones 
184 pgs 
Documentos , fotos , contradicciones de supervivientes , imposibilidades 
técnicas y descripción del negocio que el sionismo hace del Holocausto. 

La Historia de los Vencidos 
239 pgs 
La otra visión del siglo XX , oculta por los vencedores , que al fin y al 
cabo son los mismos que nos gobiernan. 

La Finanza y el Poder 
32 pgs 
Como nos roba el sistema bancario. 
El Problema Judío 
43 pgs , también en árabe. 
El poder del sionismo actual. 

La Vivisección , crimen inutil. 
160 pgs 
Revisión de la medicina moderna , el negocio de los laboratorios , la 
falsedad de los ensayos con animales , las vacunaciones masivas como forma 
de vender más fármacos , la tortura de animales como excusa para certificar 
productos . 

Catalunya , Espanya i Europa 
44 pgs 
En catalán. 
Un ensayo sobre el nacionalismo catalán que desemboca en la idea de que se 
puede ser catalán , español y blanco , teniendo como meta los Estados 
Unidos de Europa incluidos los paises blancos de otros continentes. 
La Crisis : ¿ Quien la provoca y a quien beneficia ? 
64 pgs 



Como se gestó el Crack de 1929 que empobreció a millones de trabajadores y 
enriqueció a unos pocos banqueros. 

OTROS LIBROS 
Nüremberg o la tierra prometida. 
227 pgs 
La orgía de asesinatos producidos durante los dos años posteriores al fín 
de la SGM por los aliados , soviéticos y comunistas. 

El Plan Andinia 
61 pgs 
Estrategia sionista para apoderarse de la Patagonia en caso de que la 
situación en Israel se vuelva insostenible . Como solemos decir , la 
realidad supera a la ficción , la introducción del libro parece un cuento 
de ciencia ficción pero luego , página a página los datos van encajando . 

La Iglesia Católica y la Masoneria 
Alberto Caturelli 160pgs 
Crónica de la infiltración de la Masonería en el Vaticano para llevar el 
poder de la Iglesia hacia el lado del capitalismo y el Nuevo Orden Mundial. 

Programa del NSDAP 
105 pgs 
Traducción del programa social ,humano y político con el que Hitler llegó 
al poder , GANANDO unas elecciones democráticas. 

Nuestra Concepción del Mundo 
Goebbels 38 pgs 
El conocido líder explica la base ideológica del NS 
Familia y Estado NS 
Lidia Reimer 62 pgs 
La familia como base de la sociedad. 

Los Judíos 
Feder 76 pgs 
Denuncia del líder NS sobre la explotación de Alemanis en los años 30. 

Breviario Político 
Sponholz 60 pgs 
Texto oficial en las academias de las SA. 

El Ataque: Hacia el III Reich 
Goebbels 75 pgs 
Selección de artículos del líder alemán desde los primeros años del NSDAP 
hasta la toma del poder. 



Economía Nacionalsocialista 
A. Hermann 72 pgs 
Texto oficial del NSDAP en 1934. 

Mis enemigos son los tuyos. 
A.Hitler 68 pgs 
Desconocido libro del líder NS sobre el enemigo del mundo. 

Judaísmo e Iglesia Católica. 
Kofler. 60 pgs 
Texto oficial del NSDAP escrito por el teólogo Doctor Kofler . 

El judaísmo según la Biblia 
Julio Chaij 136 pgs 
Diferencias entre el Nuevo Testamento y el resto del libro sagrado vistas 
desde una óptica nacionalsocialista. 

Crímenes Rituales 
Julius Streicher 232 pgs 
Becquer , en su leyenda Rosa de pasión describe un asesinato ritual judío 
en el Toledo medieval , el autor por contra cita otros casos en distintos 
paises y épocas y no en una novela precisamente. 

Los Caminos de Adolf Hitler 
F. Todt 64 pgs 
Síntesis de la política NS sobre comunicaciones y la construcción de miles 
de kms de autopistas ya en 1938 . 

Realidades del III Reich 
Kehrl 96 pgs 
Un experto en temas económicos explica el milagro nacionalsocialista , la 
solución del paro y la ascensión de Alemania a potencia mundial . 
Richard Wagner , Ideología 
HS Chamberlain 64 pgs 
Ensayo sobre el gran compositor. 

El Campamento de los Santos 
Jean Raspail 170 pgs 
Novela profética : un líder del tercer mundo arrastra a millones de 
africanos y asiáticos a asaltar Europa pacíficamente , cientos de barcos 
destartalados y atestados de inmigrantes aparecen en las costas 
mediterráneas , millones que llegan con lo puesto , a partir de aquí se 
desarrolla una novela que dicho sea de paso está prohibida también en 
Francia , Alemania , Austria , Italia, etc. 

El Estado Comunitario 
Jacques de Mahieu 311 pgs 



Ensayo en el que se propone un estado más justo que el capitalista basado 
en el nacionalsocialismo. 

Rudolf Hess . Discursos 
63 pgs 
12 discursos pronunciados entre 1934 y 1937 por el líder NS asesinado en 
Spandau por los servicios secretos británicos. 

COLECCIÓN LEON DEGRELLE 
Historia de las SS europeas. 
38 pgs 
Pequeña narración sobre los NS no alemanes voluntarios en las SS durante la 
SGM. 

¡Europa vivirá! 
24 pgs 
Transcripción del discurso pronunciado por el autor en la sede de CEDADE 
Barcelona el 30 de Enero de 1981. 

Almas Ardiendo 
211 pgs 
Prólogo de Gregorio Marañon. 
El NS no es solo política y economía , también un rechazo a la forma de 
vida actual , el autor reflexiona sobre la integridad personal y familiar , 
el disfrutar del arte , matrimonio y los amigos , como base de nuestra 
cosmovisión. 

León Degrelle , Firma y Rúbrica 
JM Charlier 400 pgs 
El autor es periodista de la TV3 francesa .A modo de entrevista nos 
presenta una biografía imparcial del líder belga . No sabemos si después de 
publicar el libro seguia en su puesto de trabajo. 

Nuestra Europa 
24 pgs 
Degrelle expone el gran ideal que llevo a millones de europeos a luchar 
juntos. 

Hitler para 1000 años 
254 pgs 
La presentación de este libro en los salones de CEDADE Madrid fue prohibida 
por la Delegación del Gobierno en 1991 . Con eso queda todo dicho. 

OTROS 
Guardia de Hierro 
Codreanu 449 pgs 
Codrenau es el mayor líder fascista después de Mussolini , llegó a 



movilizar a millones de trabajadores , siendo asesinado por el gobierno 
rumano a instancia del sionismo. 

Testamento de Ion Mota 
Ion Mota 47 pgs 
Vida del líder rumano , militante de la Guardia de Hierro muere luchando en 
la Guerra Civil Española. 

SOBRE HITLER 
Mi Lucha 
A. Hitler 368 pgs 
Uno de los libros más famosos de la historia , Librería Europa vendía la 
traducción sin la censura franquista : Hitler a pesar de ser católico 
critica algunos aspectos de la Iglesia por lo que hasta los años 80 no 
pudimos disponer en España de Mi Lucha sin censurar. 

Doctrina 
A.Hitler 150 pgs 
Complemento de Mi Lucha , Hitler expone otros aspectos del 
Nacionalsocialismo. 

Hitler , el origen de un movimiento popular. 
P. Bouhler 168 pgs 
A pesar de que todos los medios de comunicación califican a Hitler de 
dictador la realidad fue que Hitler llegó al poder mediante unas elecciones 
y fue destituido por las armas de ejércitos extranjeros . En el libro se 
expone con claridad y también con fotos y documentos de la época el gran 
apoyo popular hacia el nacionalsocialismo . 

Hitler , mi amigo de juventud 
Kubizek 364 pgs 
El amigo juvenil de Hitler , apolítico , relata esa época de la vida del 
Fhürer. 

Obras Completas 
650 pgs , 
Dos Tomos recopilatorios de discursos entre 1933 y 1938 

Raza y Destino 
230 pgs 
Desconocido libro escrito por Hitler en 1928 y no publicado luego , siendo 
guardado en la sede del partido . 

La Guerra de Hitler 
David Irving 664 pgs 
Considerado por los historiadores y periodistas del Sistema como la obra 
más completa del nacionalsocialismo . El editor español no incluyó el 



capítulo en el que el autor niega con documentos el holocausto , por eso se 
puede encontrar en cualquier librería , censurado , pero se puede encontrar 
fácilmente. 

El Camino de La Guerra 
David Irving 343 pgs 
Documentación inédita sobre el camino de Hitler al poder , desmontando 
mitos de los vencedores . 

Hitler 
Werner Maser 455 pgs 
Biografía que hemos visto en librerías de Murcia , es de las más 
imparciales hecha en Alemania y nos preguntamos si van a detener a los 3 o 
4 libreros murcianos que lo exponen en sus vitrinas. 

SEGUNDA GUERRA MUNDIAL 
Diarios de Guerra de Charles Lindbergh 
C.Lindbergh. 576 pgs 
Lindbergh es un héroe popular en EEUU y ya que no pueden asesinar su figura 
intentan ocultar su simpatía por el nacionalsocialismo. 

Vive Peligrosamente 
Otto Skorzeny 385 pgs 
Otto existió de verdad , el soldado de élite del III Reich cuyas acciones 
encubiertas y de guerrilla superan a las de creaciones del cine como Rambo 
o James Bond . Skorzeny libera a Mussolini - entre otras arriesgadas 
acciones de comando - de la fortaleza mejor vigilada de Italia . Este libro 
, biografía del llamado por los aliados " el hombre más 
peligroso de Europa " es libro de Texto obligatorio en 
academias militares de EEUU , Israel , Suiza , Grecia y Turquia. 

Luchamos y Perdimos 
Otto Skorzeny 328 pgs 
Podría considerarse la segunda parte de Vive Peligrosamente ya que el autor 
relata sus vivencias una vez derrotado el eje . El héroe NS murió en España 
exiliado . 

Berlín a Vida o Muerte 
134 pgs Miguel Ezquerra 
Historia de los 200 españoles que se quedaron hasta el final en Berlín 
muriendo como kamikazes ante los ejércitos soviéticos. 

Otto Skorzeny 
Charles Whiting 160 pgs 
El autor relata algunas de las misiones de comando y espionaje más 
arriesgadas del famoso luchador. 



Piloto de Stukas 
Hans Ulrich Rudel . 385 pgs 
Autobiografía del aviador más condecorado de la SGM , entre sus logros está 
la destrucción de más de 500 carros soviéticos en combate y el hundimiento 
del acorazado " Marat " 

Operación Escape 
Fritz Brustat 275 pgs 
Relato militar y de denuncia también , el transporte de 3.000.000 de 
civiles alemanes expulsados de sus tierras por el ejército rojo , 
gigantesca limpieza étnica del Este de Alemania que hoy forma parte de 
Polonia y Rusia. Los buenos también cometian crímenes contra la humanidad. 

Cuando Todos los Hermanos Callan. 
Asociación de Antiguos miembros de las SS. 570 pgs 
1.100 fotografías de las Waffen SS , cuerpo al que se le unieron más de 
500.000 voluntarios europeos , entre ellos la mítica División Azul. 

Europa en Llamas 1939 
Manuel Aznar 576 pgs 
1000 fotografías y 1000 testimonios de protagonistas en esa época de 
nuestra historia . Contiene adjunto una cinta de audio con himnos de todos 
los países en guerra. 

Con Rommel en el Desierto. 
H.W.Schmidt 120 pgs 
Relato de la campaña en el norte de Africa contado por su ayudante de 
campo. 

El Mariscal Rommel 
Lutz Koch 271 pgs 
Biografía del mariscal escrita por otro colaborador directo suyo. 
Colección Signal 
Ejemplares sueltos de la famosa revista alemana en español. 
Armas y Armas Secretas en el Ejército Alemán 1933-45 
Dos volúmenes de 239 y 320 pgs con mapas desplegables y croquis de 
armamento , recopila desde armas cortas hasta vehículos especiales . Los 
autores son ingenieros militares y los volúmenes vienen en alemán. 

Luchas , Victorias y Derrotas. 
Círculo Militar , Biblioteca del Oficial , Buenos Aires 1957 
624 pgs y 12 mapas despleglabes. 
Lothar Rendulic 
El autor luchó con el ejército alemán en Finlandia y Yugoslavia donde al 
mando de divisiones croatas y de serbios anticomunistas obtuvo grandes 
victorias contra los guerrilleros de Tito. 



El Secreto Final de Pearl Harbour Robert A. Theobal. 
Círculo Militar , Biblioteca del Oficial de Buenos Aires 
357 pgs 
El libro está prologado por el contraalmirante Husband Kimmel , responsable 
directo de la marina EEUU en Hawaii esas fechas y por el Almirante Willians 
F. Halsey , el más antiguo de la marina EEUU en el Pacífico . El Almirante 
Theobald aporta pruebas de como el pueblo blanco de EEUU fue arrastrado a 
una guerra contra Japón y Alemania mediante un hecho ( Pearl Harbour ) 
perfectamente planeado por la inteligencia sionista. 

Las Tropas Alpinas en Fotos 
A. Steurich , 17º pgs en alemán. 
Album fotográfico con 350 instantáneas de las divisiones NORD SS de 
montaña. 

Historia de Guerra de la 12 SS Panzer División Hitlerjugend 
Dos tomos con 800 pgs y 254 fotos . 
Historia de la Hitlerjugend desde 1936 hasta la batalla de Berlín en 1945. 
En Alemán. 
La División SS Das Reich en Fotos 
Otto Weidinger 287 pgs 640 fotos 
Otro album de fotos , con texto en alemán. 

Legiones Extranjeras en el III Reich. 
D. Littlejohn . 
Volumen 1 : 208 pgs 
Volumen 2 : 288 pgs 
En Inglés , el primer tomo habla sobre los voluntarios de Noruega , 
Dinamarca y Francia , el segundo los de Bélgica , Reino Unido , Holanda , 
Italia y España. 

Legion Wallonie 
JM Eric Lefèvre 236 pgs 
En Francés. Historia de los SS belgas al mando de León Degrelle. 
En el Deber y la Alegria 
Werner Kuhnt 351 pgs 
En alemán. 
Historia de la juventud hitleriana. 

Así éramos nosotras. 
Hertha Linde 240 pgs 
Alemán. 
Historia de las juventudes femeninas narrada por una de sus integrantes . 
Himmlers Burgs: Crónica Gráfica del castillo - escuela de las SS. 
Stuart Russell/Jost W Schneider 214 pgs 
Alemán. 
Descripción del famoso castillo Webelsburg y su Centro para la Concepción 



del Mundo NS , el libro se centra más en los orígenes del edificio que en 
política. 

La Juventud Hitleriana 
Cedade 346 pgs 
El catálogo de LE lo presenta como el libro más completo sobre las JJ HH en 
Europa. 

ARTE 
Arte y Subversión. 
Alberto Boixadós 142 pgs 
Denuncia contra el actual arte-basura . 

Proceso a Picasso FM Quintanilla 311 pgs 
Verdades y mentiras del "artista" 

¿Artistas o Filisteos ? 
JM Infiesta 200 pgs 
El cubismo y otras vanguardias de nuestro siglo como estafa 
multimillonaria . La dictadura de los especuladores en arte. 

Albert Speer: Arquitecto de Hitler. 
LJ Arizmendi 206 pgs 
La grandiosa arquitectura NS - incluyendo planes que no se pudieron cumplir 
por la guerra - plasmada en imágenes . 

Franz Liszt : Lohengrin. 
Franz List 110 pgs 
El gran músico habla sobre la belleza de la música y la poesía. 
Catalán. 

Germania 
Colección de 246 grabados facsimiles sobre la cultura germánica desde Carlo 
Magno hasta Federico El Grande. 
Arno Breker : Profeta de lo Bello. 
Richard Hartmann 240 pgs 
Album fotográfico con imágenes de la obra del escultor alemán desde 1920 
hasta 1982. 

Arquitectura y Escultura de 1933 a 1945. R. Scholz 240 pgs 
Más imágenes sobre la gigantesca obra artística del NS. 
Josef Thorak 
44 pgs 
42 imágenes a toda página del escultor alemán. 



Hans Pfitzner 
Otto Daube 108 pgs 
Biografía del mayor compositor - junto a Richard Strauss - del siglo XX , 
marginado y asesinado culturalmente por los vencedores del mundo. 

Carl Larsson , 50 pinturas. 
104 pgs Hans Kurt Köster 
Hermoso libro repleto de reproducciones a toda página de obras del sueco 
Carl Larsson . 

Adolf Hitler , Pintor y Dibujante 
Peter Jahn 252 pgs 
Libro-catálogo a todo color con óleos , acuarelas , dibujos y bocetos 
arquitectónicos realizados por Hitler . 

El Arte en el Tercer Reich. 
Dos Tomos , 485 pgs. 
Es uno de mis preferidos , editado por CEDADE , expone más de 1500 
fotografías sobre arquitectónica , grandes espacios urbanos , cuadros , 
edificios , música y todo lo relacionado con el arte desarrollado en 
Alemania aunque la obra también recoja ejemplos de arte en Italia y de 
srtistas fascistas españoles , rumanos y franceses. 

La Librería Europa disponía también de Posters y acuarelas de gran belleza 
, que aunque sin contenido político reflejan la belleza del arte blanco

DIVISION AZUL 
Campaña de Invierno 
Enrique Errando Vilar 290 pgs. 
Relato de las vivencias del autor , enrolado en el grandioso cuerpo 
militar. 

Balada Final de la División Azul : Los Legionarios 
F.Vadillo 276 pgs 
Historia de los últimos españoles que siguieron luchando a pesar de haber 
sido repatriada y disuelta la D250. 

La Rusia que yo Conocí Angel Ruiz Ayucar 139 pgs 
El encuentro de los divisionarios con el pueblo ruso. 

Aquella Rusia. 
Juan Salas Iñigo 320 pgs 
El libro aborda el mismo tema que el anterior , las buenas relaciones del 
pueblo ruso con los divisionarios españoles en contraste con el odio mortal 
de los comisarios comunistas a los que los rusos detestaban. 



Feldpostnummer . Memorias de un Guripa 
Asensio Diaz Cano 235 pgs 
Todos los NS murcianos recordamos con cariño al viejo Asensio y su tienda 
cerca de la estación de autobuses , cerrada por desgracia hace años . Me 
pondría a hablar de él y no pararía , murciano y falangista , se escapa de 
casa , miente sobre su edad para poder enrolarse en la D250 . Participa en 
la Batalla de Krasni Bor donde permanece varios días desaparecido en 
combate , teniendo que cruzar las líneas soviéticas . Acaba en una unidad 
anti tanque donde llega a destruir cuatro carros en una arriesgada acción 
cuerpo a cuerpo con granadas entre otras gestas temerarias . Regresa herido 
en 1944 . 

Zapadores en Krasni Bor 
Miralles Guill 166 pgs 
El autor también participa heroicamente en la sangrienta batalla de Krasni 
Bor. 

Cabeza de Puente 
JM Sánchez Diana 223 pgs 
Memorias de un falangista en el frente del Wolchow , valentia y dureza 
extrema de unos españoles en el terrible frente ruso. 

Legionario en Rusia 
R.Castaño Doña 106 pgs 
El autor también miente sobre su edad para enrolarse en la Legión Azul , el 
cuerpo de españoles que deciden seguir luchando cuando Franco disuelve 
oficialmente la División Azul. 

La División Azul 
Saint Loup 279 pgs. 
Historia de la D250 redactada por un estudioso francés. 

La División Española de Hitler 
Kleinfeld y Tambs 530 pgs 
Los autores son académicos de EEUU, atraídos por la aureola del cuerpo 
español ofrecen un amplio estudio en el que se mezclan gestas militares 
con acontecimientos políticos. 

Escritores en las Trincheras. 
Rafael Ibañez 162 pgs 
Libro-catálogo sobre las publicaciones sobre la División Azul entre 1941 y 
1988. 

Aguas Frias del Wolchow 
P. Castello Vilaoiz 128 pgs 
Crónica del frente alrededor del río que serviría de escenario para una de 
las últimas epopeyas militares españoleas. 



Tres Días de Guerra de la División Azul 
Miralles Güill 
El autor relata su visión sobre la guerra. 

FASCISMO Y GUERRA CIVIL 
Mussolini: El Hombre y El Estadista. 
Paulino Arguijo de Estremera 217 pgs 
Desde los primeros Fascios hasta 1945 , hay una realidad incontestable : 
Mussolini y el Fascismo son un gigantesco movimiento obrero seguido por 
millones de trabajadores. 

El Espíritu de la Revolución Fascista 
Mussolini 322 pgs 
La mejor exposición del Fascismo contada por su ideólogo y fundador. 

Jose Antonio : Biografía Apasionada 
F J Sandoval 574 pgs 
Biografía del fundador de Falange. 

La Sierra en Llamas 
A Ruiz Ayucar 259 pgs 
Sí , es cierto , en la xenófoba y neonazi Librería Europa se vendía este 
ejemplar sobre el Maquís , la guerrilla antifranquista que se echó al monte 
entre 1939 y 1947 , totalmente objetivo . Seguro que este libro no lo 
queman. 

Traición a Mussolini y el Proceso de Verona . 
Aldo Rozzi 396 pgs 
Historia de Mussolini y de Italia desde 1919 hasta 1940. 

La República del Crimen 
FG Latorre 335 pgs 
Crímenes de guerra y abusos contra la población del régimen republicano de 
izquierdas. 

Arquitectura Profanada 
J Bassegoda Nonell 230 pgs 
La gran destrucción de obras de arte - sobre todo religiosas - cometidos 
por la izquierda republicana , entre ellas miles de documentos perdidos 
para siempre a causa de la quema de archivos parroquiales y privados. 

Belchite a Sangre y Fuego A Izquierdo 285 pgs 
Crónica del famoso enclave nacional en terreno republicano. 

La Sexta Columna 
Magín Vinielles 322 pgs 



Un hecho ( como tantos otros ) olvidado por la historia oficial : los miles 
de catalanes que tuvieron que exiliarse del terror izquierdista cruzando 
los Pirineos hacia zona nacional. 

Voluntarios de EEUU en la Guerra Civil Española 
Cecil Eby 425 pgs 
El autor es acádemico en Michigan y nos presenta la historia de los 
voluntarios EEUU en las Brigadas Internacionales 

Gibraltar Decidió la Guerra. 
D.Jato 237 pgs 
Documentos inéditos sobre la actuación de los servicios secretos aliados y 
alemanes en España durante la SGM. 

POLITICA ESPAÑOLA 
La Década del Terror : 1973-1983 
Varios autores , 1050 pgs 
Impresionante y documentada obra sobre las 650 personas asesinadas en 10 
años por ETA . Después de leer esto no quedan palabras para justificar el 
acercamiento de presos o las declaraciones pro etarras de partidos como 
Izquierda Unida . El libro también habla de los centenares de personas que 
han tenido que exiliarse del Pais Vasco por amenazas del terrorismo de 
extrema izquierda. 

Escritos Políticos 
Ramiro Ledesma Ramos 274 pgs 
Prologado por Ortega y Gasset , contiene el pensamiento del fundador de 
las JONS. 

Recuerdos de Una Vida 
Pilar Primero de Rivera 447 pgs 
Autobiografía de la hermana de Jose Antonio y jefe de la Sección Femenina 
durante 40 años. 

Testimonio de Manuel Hedilla 
Manuel Hedilla 629 pgs 
Falangista convencido , condenado a muerte por Franco y luego encerrado en 
Prisión , nos relata sus vivencias personales. 
El libro podría tener el honor de haber estado prohibido por el régimen de 
Franco y el de Juan Carlos I si finalmente es quemado junto al resto . 

España Anestesiada , Amordazada y Extraviada : La Obra del PSOE. 
Varios autores. 573 pgs 
Balance de 10 años de gobierno socialista , miles de amigotes colocados a 
dedo como funcionarios viviendo del dinero del Estado , especulaciones con 
todos los estamentos (Renfe , Guardia Civil , Iberia , BOE, etc) , desastre 
educativo , PSOE el partido de los banqueros , etc 



La Saga de los Borbones en España 
Interesante libro que expone la tragedia que nos ha caido a los españoles 
con esta familia. 

ECONOMIA 
Teoria Cualitativa de la Moneda 
Walter Beveraggi 189 pgs 
El paro y la inflación son creados por la Alta Finanza para su beneficio. 
Buen libro para todo anticapitalista. 
El Secreto de los Dioses 
Henry Coston 454 pgs 
De las mejores obras denuncia contra el capitalismo : el autor explica los 
mecanismos de la Alta Finanza para controlar instituciones , partidos 
políticos y prensa. 

El Manifiesto 
Gottfried Feder 62 pgs 
Feder es uno de los autores del programa oficial del NSDAP , y este texto 
es la postura oficial del partido Nacionalsocialista contra el 
Capitalismo. 

La Resistencia Palestina 
G Challien 197 pgs 
Obra sobre la lucha de los palestinos contra el invasor judío. 

Represión Democrática 
Clemente Graziani 48 pgs 
Pequeña crónica del juicio seguido en Calabria contra los líderes de Ordine 
Nuovo a principios de los 70 condenados por crear un partido " 
no autorizado " . 

Los Partidos Políticos ¿ Representantes del pueblo o de la burguesía ? 
F Rivanera Carles 91 pgs 
Los partidos , endeudados en miles de millones con los bancos y dispuestos 
a gastarse otros miles de millones más cada vez que hay elecciones , no 
representan a las masas ni sus dirigentes se renuevan de forma democrática. 

Los conquistadores del Mundo L Marschalko 418 pgs 
El autor , periodista húngaro refugiado en EEUU es reclamado a este país 
por " Crímenes de Guerra " . El pro Soviético gobierno húngaro 
( el libro fue escrito en plena guerra fría ) obtiene como respuesta este 
libro en el que se relata con documentos y fotografías los crímenes 
comunistas. 



La Trama Oculta del PSOE 
M Bonillas Sauras 320 pgs. 
En este libro quedan al descubierto los contactos y dependencias del PSOE , 
con un capítulo dedicado al origen masónico de varios partidos españoles 
actuales ( Esquerra Republicana de catalunya ) , Felipe Gonzalez apadrinado 
por el CFR y la Trilateral , la oposición , hoy en el poder , del PP y sus 
relaciones también mundialistas. 

Palestina : Tierra de los Mensajes Divinos 
Roger Garaudy 445 pgs 
Ex Comunista convertido al Islamismo , Garaudy denuncia el exterminio 
que los judíos y su estado pirata de Israel cometen con el mundo árabe y de 
como nadie va a juzgarlos por crímenes contra la humanidad pues los hebreos 
ocupan posiciones de mando en EEUU y Europa . 

Doctrinas del Nacionalismo 
J Ploncard d'Asac 332 pgs 
Manual con la descripción de los siguientes modelos políticos : Hitler , 
Mussolini , Jose Antonio , Salazar , Drumond , Maurrás , Petain , Bourget y 
Carradaine. 

La Cara Oculta de la Historia Moderna 
Jean Lombard , IV volúmenes: 
Volumen I 467 pgs , Reforma y Revolución Francesa 
II 564 pgs , Supercapitalismo siglo XIX y marxismo , los 
banqueros financiando a la URSS 
III Crisis , Guerra , Revolución 681 pgs 
las sociedades mundialistas preparan la SGM. 
Volumen IV 765 pgs 
Las sociedades secretas y la Alta Finanza gobernando el siglo XX tras la 
SGM 

MASONERIA ,JUDAISMO , MUNDIALISMO. 
La Red del Poder 
JA Cervera 600 pgs 
Excelente estudio de los dueños del mundo . 

Los Judios Sobre si Mismos. 
CEDADE 144 pgs 
Opiniones de destacados líderes judíos sobre si mismos y los demás. 

150 Genios Opinan sobre los Judíos 
CEDADE 160 pgs 
Beethoven , Cervantes , Quevedo , Carrero Blanco , Federico I de Prusia , 
Mahoma , etc , así hasta 150 personalidades opinan sobre los judíos. 
Conclusión tras leer este libro : las calles de Murcia están llenas de 
nombres en memoria a Antisemitas y el 90% de los genios blancos desde la 



época Romana hasta 1945 eran unos antisemitas de cuidado . Segunda 
Conclusión : En todas las sociedades en que el judío ha residido ( 
cristianas , árabes , laicas , renacentistas , orientales , etc) ha 
existido antisemitismo y en ninguna prosemitismo. 

Francmasoneria 
D Schwarz 56 pgs 
Texto oficial de las SS sobre el movimiento mundialista , obligatorio para 
todos los reclutas del cuerpo. 

El Kahal 
Hugo Wast 250 pgs. 
El autor es la más grande figura literaria en la historia de Argentina , el 
cuál sorprende a todos con este estudio sobre el gobierno mundial basado en 
el Oro y la infiltración financiera en todos los aspectos de nuestra vida. 

Los Protocolos de los Sabios de Sión 
Serge Nilus 312 pgs 
Ni más ni menos que el plan detallado para la conquista del mundo. 

El Judío Internacional 
Henry Ford 407 pgs 
El dueño de la casa del mismo nombre , cuenta las maquinaciones de los 
multimillonarios judíos con los que tiene que competir . El libro le costó 
una salvaje campaña económica y política .También cuenta el ataque de los 
judíos a Walt Disney , el conocido empresario californiano , amante de la 
vida familiar y simpatizante de Hitler que sufrió otra campaña por parte 
del sionismo. 
(Hoy en día la Disney pertenece a la Dream Works de Spielberg , si Walt 
levantará la cabeza!) 

Traición a Occidente 
Traian Romanescu 302 pgs 
Masoneria , comunismo y sionismo a la destrucción del mundo 

La Gran Conspiración Judía 
Traian Romanescu. 538 pgs. 
Si Romanescu viviera , y pudiera ver la extorsión sionista a Suiza y el 
poder de las multinacionales sobre los estados , el euro y demás , diría : 
Veis como tengo razón . En el libro se vaticina una moneda única . 

Lucha Contra el Enemigo del Mundo. 
Julius Streicher 103 pgs 
Colección de discursos del conocido líder NS . 
Schulchan Aruk : El Código Sagrado de los Judíos. 
Las leyes sagradas del pueblo hebreo y el desprecio de estos hacia el resto 
de los pueblos . 



RAZA Y GENETICA 
Pueblo , Estado y Selección 
Profesor Doctor Hans Günther 30 pgs 
Discurso del autor en la universidad de Jena en 1933. 

Castas y Razas 
F Schuon 78 pgs 
Todas las razas y religiones antiguas son contrarias a la mezcla racial. 

Doctrina Aria de Lucha y Victoria 
Evola 30 pgs 
Ensayo filosófico y moral sobre la fuerza interior del pueblo blanco. 

¿Sobrevivirán los pueblos blancos? 
G. A. Amaudruz 136 pgs 
El libro anuncia ya en 1985 la invasión física de millones de inmigrantes. 
En Francés. 

Nosotros los Racistas . 
G.A . Amaudruz 210 pgs 
Ideario del social racismo . 

Raza , Inteligencia y Educación. HJ Eysenck 221 pgs 
La editorial española incluye un texto censura prólogo que nos explica en 
unas 15 páginas que tras leer el libro no tenemos que pensar que los 
blancos seamos genéticamente más inteligentes. 

Fundamentos de Biopolítica 
Jacques de Mahieu 128 pgs 
El autor era rector de la Universidad de Ciencias Sociales de Buenos Aires 
y Director del Instituto de Ciencias Humanas . 

Contribución a una Etica Racista 
René Binet 150 pgs 
Uno de los libros más vendidos y a la vez más perseguidos de Europa. 

El Azar y la Necesidad 
Jacques Monod 196 pgs 
El autor fue premio Nobel cinco años de publicar este libro que 
escandalizaría a los pensadores del sistema por decir la verdad sobre los 
genes. 

La Desigualdad del Hombre 
HJ Heysenck 200 pgs 
El conocido científico vuelve a escribir sobre la desigualdad racial. 



La Raza 
Walther Darré 318 pgs 
Pensamiento racial del III Reich de manos del ministro de Agricultura NS 
con Hitler y antiguo ideólogo del NSDAP. 

El Problema Racial 
Gobineau 170 pgs 
Escrito hace más de 100 años , el libro relata las diferencias raciales y 
sociales encontradas por el autor en sus viajes por Asia , india , Africa y 
América . El autor es claramente pro ario. 

OTROS 
El Libro Negro del Comunismo 
Stephane Courtais 856 pgs 
Impresionante obra con fotos y documentación sobre la mayor masacre del 
siglo XX , más de 100 millones de personas asesinadas , deportadas , 
encerradas por sus ideas o desaparecidas en tiempo de paz en nombre del 
Comunismo. 

Opus Judei 
Jose M Escribá 246 pgs 
Conexiones entre el conocido grupo sectario católico y la Alta Finanza. 

El Holocausto a Debate , Respuesta a Cesar Vidal 
E. Aynat Eknes 190 pgs 
En realidad el holocausto no está debatiendose , el título es simple 
licencia literaria . El autor refuta completamente el libro de Cesar Vidal 
, la nueva estrella políticamente correcta del Sistema ( el señor Vidal no 
publicaba nada hasta que la editorial Muchnik le propuso hacer algunos 
libros antinazis y pro Israel , luego a base de fanzines y recortes de 
periódico presentó un informe sobre el Fascismo en el Senado y hoy en día 
aparece en todos lados como contertulio televisivo y radiofónico " 
especialista en historia " . La Editorial Muchnik pertenece al 
judío del mismo nombre , gran amigo de Pujol y detrás de las asociaciones 
que atacaron a la Librería Europa ) . C. Vidal en su libro pro holocausto 
ha plagiado , ha traducido según le ha convenido , ha comentado documentos 
que no ha visto y otras irregularidades . 

Política Económica de Defensa de Trabajadores y Empresarios 
F Sánchez Ventura y M Funes Robert 292 pgs 
Manual que como su título indica , propone una política más racional en 
defensa del trabajador y del pequeño empresario frente a la Banca y las 
Multinacionales. 
Estos son los libros prohibidos , prohibidos además por un estado corrupto: en España , por 
ejemplo poseer un arma de guerra ( un M16 es considerado arma de guerra ) en tu 
domicilio está penado con 10 a 15 años de carcel , por contra esta misma semana han sido 
absueltos tres padres en tres ciudades diferentes que abusaban de sus hijos , conducta que el



Código Penal pena con multa o 2 a 4 años de carcel (la ley española permite cumplir en 
libertad condicional las penas iguales o menores a 2 años de Prisión ) , un país en el que los
violadores están a los 3 años en libertad , en el que la distribución de pornografía entre 
menores o el uso de estos en filmes eróticos se soluciona con una multa ( recordamos el 
caso de un estudiante de Barcelona detenido con 4000 fotos de menores sacadas de Internet
absuelto , o el de los pederastas de El Raval y Valencia también absueltos o multados ) , un 
país en que el proxenetismo está legalizado, en el que se encuentra droga en cualquier 
punto de la ciudad , en el que un juez que procesa al emperador de las telecomunicaciones (
Polanco ) es denunciado por prevaricación , en el que otro juez que investigaba la trama 
corrupta del PSOE ( Juez Barbero ) es presionado hasta retirarse de la magistratura , en el 
que un delicuente puede ser detenido hasta 50 veces y 
seguir en libertad ( el record lo tiene un moro de Melilla detenido 90 veces en toda España )
, donde lo máximo que va a cumplir un delincuente en prisión son 30 años , es lo mismo 
asesinar a una persona que a 50 , el reo cumplirá un máximo de 30 años , un país en que la 
Usura no es delito , en el que si uno hiere a un ladrón en su propio domicilio aunque sea en 
defensa propia es juzgado , un país en el que cualquier inmigrante ilegal ya tiene los 
mismos derechos que el descendiente de españoles , un país de risa si no fuera por que el 
ciudadano honrado tiene menos derechos que el delincuente , ya sea habitual o político.


